
    

 

УКРАЇНА 

КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Зміївського району Харківської області 
ХХVIІІ  сесія VII скликання 

 

   Р І Ш Е Н Н Я        

                  

21 вересня 2017р.                                                                                №  498 - VIІ 
 
Про внесення змін до рішення ХVI сесії 
Комсомольської селищної ради VII 

скликання «Про преміювання, виплату 
матеріальної допомоги та винагороди» 
від 22 грудня 2016 р. № 343-VII 

 
Відповідно до  пункту 5 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Комсомольська селищна рада 

 

                                                     ВИРІШИЛА: 
 

1. Внести зміни до п.1 рішення ХVI сесії Комсомольської селищної радиVII 

скликання «Про преміювання, виплату матеріальної допомоги та винагороди» 

від 22 грудня 2016 р. № 343-VII, а саме з 01 вересня 2017 року здійснювати 
щомісяця преміювання, за рахунок фонду преміювання, селищного голови в 
розмірі 100%, секретаря селищної ради в розмірі 100 %,  заступників селищного 
голови в розмірі 100%, керуючому справами (секретарю виконавчого комітету) в 
розмірі 100% за посадою в розмірі середньомісячної заробітної плати з 
урахуванням відпрацьованого часу та урахуванням надбавки за ранг, вислугу 
років, та надбавки за високі досягнення в праці або за виконання особливо 
важливої роботи. 

2. Рішення XXIV сесії  VII скликання « Про внесення змін до рішення ХVI сесії 
Комсомольської селищної ради VII скликання від 22 грудня 2016 р. № 343-VII 

«Про преміювання, виплату матеріальної допомоги та винагороди» від 08 червня 
2017 року № 449-VII вважати таким що втратило чинність. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань            
планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального 
захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова 
комісії – Сілаєва В.А.) 

 

            Комсомольський 

            селищний голова                                                                            Д.М.Діхтяр 

 


